
1. 다음을 숫자로 나타낼 때 각각 0 은 몇 개를 써야 하는지 알맞게 고른
것은 어느 것입니까?
(1) 이천구백삼십조 팔백이만 백칠

(2) 사천구백조 천백사십오만 삼천사

① (1) 10개 (2) 8개 ② (1) 9개 (2) 8개

③ (1) 10개 (2) 9개 ④ (1) 8개 (2) 9개

⑤ (1) 9개 (2) 9개



2. 광일이네 학교 4학년 학생 중 영어 말하기 대회에 참가한 반별 학생
수를 조사하여 나타낸 막대 그래프입니다.

영어말하기대회에참가한학생수가가장많은반부터차례대로쓰면
어느 것입니까?

① 4반-1반-3반-2반 ② 4반-2반-1반-3반

③ 1반-3반-2반-4반 ④ 1반-2반-3반-4반

⑤ 3반-2반-1반-4반



3. 미정이 할머니의 연세는 오늘로 만 80 세입니다. 1 년을 365 일로 계
산한다면, 미정이 할머니는 어제까지 며칠을 사신 셈인지 구하시오.

답: 일



4. 목걸이 한 개를 만드는 데 43 개의 구슬이 필요합니다. 구슬 620 개로
만들 수 있는 목걸이는 몇 개이고, 구슬은 몇 개 남겠는지 차례대로
구하시오.

답: 개

답: 개



5. 다음 그림을 보고 1 직각보다 크고, 2 직각보다 작은 각은 어느 것인지
고르시오.

① 각 ㄱㄹㄴ ② 각 ㄱㄹㄷ ③ 각 ㄴㄹㄷ

④ 각 ㄷㄹㄱ ⑤ 각 ㄱㄷㄹ



6. 다음 중 계산 결과가 가장 작은 것의 계산 결과를 쓰시오.

㉠ 683 × 20 ㉡ 356 × 50 ㉢ 488 × 30

답:



7. 곱셈식에서 규칙에 따라 계산한 값이 8888888811111111이 되는
것은 언제입니까?

순서 곱셈식
첫째 89 × 99 = 8811

둘째 889 × 999 = 888111

셋째 8889 × 9999 = 88881111

넷째 888889 × 99999 = 8888811111

① 다섯째 ② 여섯째 ③ 일곱째

④ 여덟째 ⑤ 아홉째



8. 다음 조건에 알맞은 수를 구하시오.

㉠ 열 자리의 수입니다.

㉡ 70 억보다 큰 수입니다.

㉢ 0 의 개수가 5 개이고, 숫자 2 , 3 , 5 , 7 , 8 이 있는 수
중에서 70 억에 가장 가까운 수입니다.

답:



9. 1 에서 9 까지의 숫자를 한 번씩 써서 아홉 자리의 수를 만들 때,
987654213 보다 큰 수는 모두 몇 개입니까?

답: 개



10. 다음 모양을 시계 방향으로 90 °돌린 다음, 왼쪽으로 계속해서 두 번
뒤집으면 어떤 모양이 됩니까?

① ② ③

④ ⑤


